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SOBRENOME, Nome[footnoteRef:2] [2:  Inserir breve currículo do(s) autor(es), incluindo e-mail(s).] 

Instituição de Origem/Estado


Resumo: até 10 linhas, deve ser formatado em fonte Times New Roman, 12, justificado, espaçamento simples.
Palavras-chave: palavra 1; palavra 2; palavra 3 (mínimo 3 e máximo 5)

CORPO DO TEXTO

Alinhamento justificado; fonte Times New Roman, tamanho 12; espaço entrelinhas de 1,5, margem superior/esquerda 3cm e inferior/direita 2 cm, mínimo 25000 e máximo 30000 caracteres (com espaços), incluindo referências bibliográficas.
Parágrafo de 1,25cm da margem.

ESTRUTURA E ORGANIZAÇÃO

Como modelo ou sequência lógica sugere-se que os textos sigam o padrão abaixo, no entanto, o autor fica livre para decidir a organização do texto, contando que o mesmo siga uma sequência lógica, didática e coerente:
Introdução: deve ser breve, apresentar a questão norteadora, justificativa, revisão da literatura (pertinente e relevante) e objetivos coerentes com a proposta do estudo.
Metodologia: indicar os métodos empregados, a população estudada, a fonte de dados e os critérios de seleção, os quais devem ser descritos de forma objetiva e completa. Inserir o número do protocolo e data de aprovação do projeto de pesquisa no Comitê de Ética em Pesquisa caso este possua, mas não é obrigatório.  Deve também referir que a pesquisa foi conduzida de acordo com os padrões éticos exigidos.
Resultados e Discussão: Os resultados devem ser descritos em sequência lógica. Quando apresentar tabelas e ilustrações, o texto deve complementar e não repetir o que está descrito nestas. A discussão, que pode ser redigida junto com os resultados, deve conter comparação dos resultados com a literatura e a interpretação dos autores.
Conclusão ou Considerações Finais: As conclusões ou considerações finais devem destacar os achados mais importantes e comentar as limitações e implicações para novas pesquisas. 

OBSERVAÇÕES

CITAÇÕES DIRETAS: (transcrições - com aspas)
As citações diretas no corpo do texto devem ser acompanhadas da referência bibliográfica ou no final ou no corpo do texto (Fulano*, data, p. X). Segundo Fulano (data, p. X)), “......”
*Fulano = Sobrenome do autor.
Citações diretas com mais de 3 linhas devem ser recuadas em 4 cm da margem, ter espaçamento 1pt e fonte Times 10. Não usar itálico nem aspas. Ao final da citação, deve constar a referência bibliográfica (Fulano, data, p. X).

REFERÊNCIAS INDIRETAS: (sem aspas)
Indicar autor e obra igualmente ou ao final da referência ao pensamento e/ou às informações de terceiros. (Fulano, data) Ou no corpo do texto. Ex: O que para Fulano (data) significa isto, para Sicrano (data) remete a outra perspectiva. 
Segundo Fulano (data), ...

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS 
Ao final do texto, incluir referências seguindo normas ABNT.
Exemplos:

Livro:
SILVA, José da. Título do livro. Cidade: Editora, data de publicação.
Artigo em revista

SILVA, José da. Título do artigo. Nome da Revista, Cidade, v. X, n Y, pp. 46-52, ano. Disponível em: endereço eletrônico quando estiver disponível. Acesso em: data do último acesso.

Artigo em anais:
SILVA, José da. Título do artigo. In: III Simpósio ArTecnologia. Rio de Janeiro, RJ, 2015. https://seminarioartecnologia.com.br/. Acesso em: 16/05/2016.

Trabalho acadêmico:
SILVA, José da. Título do trabalho. data. n de folhas. Monografia. (Bacharelado em Jornalismo). Curso de Comunicação Social, Universidade, Estado, data. Disponível em: endereço eletrônico. Acesso em: data

Com mais de um autor:
SILVA, José da; SANTOS, Maria dos. Título do livro. Cidade: Editora, data de publicação.

Em coletânea:
SILVA, José dos. “Título do capítulo.” In: SANTOS, Maria dos. (Org.). Título da coletânea. Estado: Edirora, data, pp. 178-201 (intervalo das páginas do capítulo). 
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